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Ντογιάκος: Βαριά παραβατικότητα στη Μύκονο

Στην παραγγελία του προς τον εισαγγε-
λέα Εφετών Αιγαίου, ο Ισίδωρος Ντο-
γιάκος αναφέρεται σε συγκεκριμένες 
επιχειρήσεις στη Μύκονο, οι οποίες 
φέρεται να έχουν παρανομήσει. 
Στην παραγγελία του ο εισαγγελέας του 
Αρείου Πάγου κάνει αναφορά και στη 
διοίκηση του αστυνομικού τμήματος 

Ε
ισαγγελική έρευνα κατ’ απόλυτη 
προτεραιότητα, για την «βαριά 
παραβατικότητα» στη Μύκονο, 
ζήτησε ο εισαγγελέας του Αρείου 

Πάγου, Ισίδωρος Ντογιάκος. 
Με αφορμή το περιστατικό του ξυ-
λοδαρμού του αρχαιολόγου Μανώλη 
Ψαρρού, αναδείχθηκαν και καταγγέλ-
θηκαν περιστατικά από τα οποία προ-
κύπτει ότι στη Μύκονο «επικρατεί βα-
ριά παραβατικότητα, με καταπάτηση 
κάθε έννοιας δικαίου και μάλιστα με 
προκλητική παραβίαση των νόμων σε 
όλους τους τομείς τής επιχειρηματικής 
και οικονομικής δραστηριότητας», επι-
σημαίνει ο Ισίδωρος Ντογιάκος στην 
παραγγελία του προς τον εισαγγελέα 
Εφετών Αιγαίου. 
Αυτή η «πράγματι θλιβερή εικόνα», 
πρέπει να εκλείψει «το συντομότερο δυ-
νατόν και ολοκληρωτικά, ώστε να απο-
κατασταθεί στη συγκεκριμένη περιοχή 
ο σεβασμός στους νόμους της πολιτείας 
και να ανυψωθεί το τρωθέν κύρος κάθε 
είδους κρατικής υπόστασης», τονίζει ο 
ανώτατος εισαγγελικός λειτουργός. Το 
ίδιο επιτακτική, συνεχίζει, είναι η ανά-
γκη «να εκλείψει και το δίκαιο παράπο-
νο όλων εκείνων που σεβάστηκαν και 
τήρησαν τους νόμους».

Στην παραγγε-
λία του προς 
τον εισαγγελέα 
Εφετών Αιγαί-
ου, ο Ισίδω-
ρος Ντογιάκος 
αναφέρεται σε 
συγκεκριμένες 
επιχειρήσεις 
στη Μύκονο, 
οι οποίες φέ-
ρεται να έχουν 
παρανομήσει.

Μυκόνου. «Αλλά πώς είναι δυνατόν να 
καταπολεμηθεί σοβαρά η εγκληματικό-
τητα, όταν το Α.Τ. Μυκόνου στερείται 
μόνιμου διοικητή και διοικείται από 
προσωρινούς διοικητές, οι οποίοι υπη-
ρετούν εκ περιτροπής και εναλλάσσο-
νται ανά δεκαπενθήμερο;», διερωτάται 
ο κ. Ντογιάκος.

φερε ο Βενιζέλος. 
Μιλώντας για την στάση του ΠΑΣΟΚ στον 
δρόμο προς τις κάλπες και την δημόσια 
δήλωση πως το κόμμα είναι διατεθειμένο 
να μπει σε κυβερνητικό σχήμα υπό συγκε-
κριμένες προϋποθέσεις, ο Βενιζέλος έριξε 
το μπαλάκι προς την πλευρά της κυβέρ-
νησης: «Η μη χρήση της διερευνητικής 
εντολής είναι μια καταστρατήγηση του Συ-
ντάγματος», σχολίασε, περιγράφοντας το 
δίλημμα «συνεργασία ή αυτοδυναμία» ως 
εκβιαστικό και τεχνητό. Η ηγεσία της ΝΔ, 
επεσήμανε, «δεν θέλει να λάβει υπόψη 
της το αποτέλεσμα των πρώτων εκλογών», 
παρότι «οι κυβερνήσεις συνεργασίας ήταν 
αυτές που βοήθησαν την χώρα».
Σ’ αυτό το σημείο της κουβέντας ο Βενι-
ζέλος σκιαγραφεί θετικά τις κυβερνήσεις 
συνεργασίας, με παράδειγμα εκείνη του 
2012-2015: «Οι κυβερνήσεις συνεργα-

σίας ήταν αυτές που σήκωσαν το βάρος, 
αναδιάρθρωσαν το δημόσιο χρέος, ανα-
κεφαλαιοποίησαν τις τράπεζες και αυτό 
είναι ένα κεκτημένο που το διαχειρίζεται 
τώρα μια αυτοδύναμη κυβέρνηση. Αλλά 
στην χώρα αυτό το προσέφεραν οι κυβερ-
νήσεις συνεργασίας», ξεκαθάρισε, προ-
ειδοποιώντας πως τα τελευταία τέσσερα 
χρόνια «χάθηκε η δημοσιονομική επί-
γνωση», καθώς «μοιράστηκαν και σπατα-
λήθηκαν λεφτά» -«οι κόποι πολλών ετών 
μπορούν να χαθούν σε λίγες μέρες», τό-
νισε.
«Πιστεύετε ότι θα έχει τα δικά μου χαρα-
κτηριστικά;», ήταν η πρώτη αντίδραση του 
Βενιζέλου στην ερώτηση αν ενδιαφέρεται 
για την θέση του πρωθυπουργού -με δε-
δομένη την πρόθεση του Ανδρουλάκη 
για πολιτικό πρόσωπο κοινής αποδοχής 
που θα αναλάβει την θέση. «Αν ήταν να 
διεκδικήσω έναν τέτοιο ρόλο, θα το έκα-
να ευθέως», ξεκαθάρισε, τονίζοντας πως 
ο ρόλος των αρχηγών θα είναι πάντα 
καθοριστικός και πως αν επιλεγεί τρίτο 
πρόσωπο, θα θέλουν να το έχουν υπό 
άμεσο έλεγχο. «Αν τα κόμματα στραφούν 
σε εμένα και μου ζητήσουν να είναι πρω-
θυπουργός στηρίζοντας τις επιλογές μου 
στην Βουλή, τότε θα τους διευκολύνω. 
Αλλά αυτή η προσέγγιση μου φαίνεται 
“παιδιάστικη” και δεν νομίζω πως θα γί-
νει, τόνισε, χαρακτηρίζοντας τα σενάρια 
που τον αφορούν και έχουν δει το φως 
της δημοσιότητας «χωρίς αντικείμενο».

«Θ
α σας δούμε στην επό-
μενη Βουλή;», ρώτησε 
η Νίκη Λυμπεράκη τον 
πρώην πρόεδρο του ΠΑ-

ΣΟΚ. «Όχι», απάντησε ο Ευάγγελος Βενι-
ζέλος. «Εχω προσωπικούς δεσμούς με το 
ΠΑΣΟΚ, θέλω να πάει όσο καλύτερα γίνε-
ται, αλλά μετέχω από απόσταση. Κινούμαι 
στην σφαίρα της μεταπολιτικής».
Me αυτή τη φράση, την πρώτη στην συνέ-
ντευξη που έδωσε ο Βενιζέλος γύρισε σε-
λίδα στην σχέση του με τον κομματικό του 
χώρο -δηλώνοντας ξεκάθαρα την προτί-
μησή του, αλλά και την θετική του στάση 
όσον αφορά τις κυβερνήσεις συνεργασί-
ας. «Είναι εντολοδόχοι πρωθυπουργοί οι 
τρεις αρχηγοί», είπε για τους όρους του 
Νίκου Ανδρουλάκη για το πρόσωπο του 
πρωθυπουργού. «Η πρόταση είναι λογική 
στο θεμέλιό της (…) Ρωτήσατε τον κ. Μη-
τσοτάκη αν θέλει να είναι πρωθυπουργός 
σε μια κυβέρνηση συνεργασίας με το ΠΑ-
ΣΟΚ, στην οποία θα πρέπει να τηρούν μια 
προγραμματική συμφωνία και να ακολου-
θούν με σεβασμό συλλογικές διαδικασίες 
συνεννόησης που δεν έχουν καμία σχέση 
με το μοντέλο Μαξίμου;».
Ο πρώην πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ χαρακτή-
ρισε τον Ανδρουλάκη «ευγενή», ως ένα 
πρόσωπο που σέβεται τους πρώην ηγέτες 
του κόμματος και συζητά μαζί του «όσα ζη-
τήματα θέλει» -«του λέω την γνώμη μου, 
που είναι η ίδια που λέω και δημόσια. Ελ-
πίζω να πετύχει τους στόχους του», ανέ-
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